

„ЛЕНИНСКАЯ ПРАГДА“
г. ПЕТРОЗАВОДСК

5

Четверг, 8 июля 1971 г., № 158.



В Петрозаводске с успехом проходят концерты лауреата международных конкурсов эстрадной песни Галины Ненашевой. В зале Финского драматического театра 5, 6, 7, 8 июля звучали в ее исполнении песни Туликова, Фрадкина, Фельцмана и других композиторов.

— Пою для себя и для людей, — говорит Галина Ненашева. — И в этом мое счастье.

В 1969 году молодая певица стала лауреатом Международного конкурса в Сочи. А в следующем году она успешно выступила на конкурсе эстрадной песни «Золотой Орфей» в Румынии, снова став лауреатом.

Сейчас Г. Ненашева — солистка Московского мюзик-холла. Выступает с вокально-инструментальным ансамблем «Коробейники».

На снимке: поет Галина Ненашева.

Фото Б. Семенова.